
Limita a spojitost

Př́ıklad 1. Udejte př́ıklady poslounost́ı, pro něž lim an = lim bn = ∞, avšak lim(an− bn) je:
(a) ∞, (b) −∞, (c) a ∈ R, (d) neexistuje

Př́ıklad 2. Udejte př́ıklady posloupnost́ı, pro něž lim an = 0, lim bn = ∞ ale lim(an · bn) je:
(a) ∞, (b) 0, (c) a ∈ R, (d) neexistuje

Př́ıklad 3. Vypočtěte laskavě limity posloupnost́ı (je nab́ıledni, že všude n →∞):
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Př́ıklad 4. Spočtěte zcela triviálńı limity (načrtněte si předem graf f(x)):
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Vypočtěte dále
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Př́ıklad 5. Vypočtěte následuj́ıćı triviálńı limity:
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x→∞

sin x = limita neexistuje, lim
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Př́ıklad 6. Rychle vypočtěte následuj́ıćı limity (limity spočtěte zdravým rozumem, tj. bez
L’ Hospitalova pravidla).
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Př́ıklad 7. Ukažte, že následuj́ıćı rovnice má řešeńı a nalezněte nějaký interval, který toto
řešeńı obsahuje.
(a)

√
x4 + 1 · ln(x2 + 3)− ex

1+sin2 x
= 3, (b) ex − 6x = 3.

Př́ıklad 8. Udejte př́ıklad dvou funkćı nespojitých v bodě 0, jejichž součet je funkce spojitá
v bodě 0.

Př́ıklad 9. Udejte př́ıklad funkćı f(x) a g(x), které
’
jsou nespojité, zat́ımco složená funkce

f [g(x)] je spojitá .
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